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Nadzorni odbor občine Tišina je na podlagi 12. člena Poslovnika Nadzornega odbora na 24. redni 
seji dne  31.03.2022 obravnaval gradivo za 23. Redno sejo občinskega sveta 
 
 

1.  PREDLOG ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2021 

 
 

Na podlagi razprav je Nadzorni odbor sprejel naslednje 

 
                                                              MNENJE: 

 
 

»Nadzorni odbor Občine Tišina je obravnaval predlog zaključnega računa  proračuna Občine 

Tišina za leto 2021 in sprejel naslednji  SKLEP: 

 

»Nadzorni odbor ugotavlja, da je zaključni račun Proračuna Občine Tišina za leto 2021 v 

primerjavi z načrtovanim planom na prihodkovni strani realiziran v višini 74 % načrtovanega 

plana, na odhodkovni strani pa v višini 65 % načrtovanega plana.  

 

Odhodkovna stran proračuna je v letu 2021 realizirana v višini 3.468.420 EUR oz. 65 % 

načrtovanega plana. Največje odstopanje od veljavnega plana predstavljajo investicijski odhodki, saj  

le-ti v primerjavi z načrtovanim planom dosegajo 23 % načrtovanega. Največje odstopanje od 

veljavnega plana se v največjem deležu navezuje na izvedbo projekta »Nadgradnja pomurskega 

vodovoda sistema B« ter »Sanacije po sami izgradnji vodovoda sistema B«. Izvedba teh dveh 

projektov se pričakuje šele v letu 2022. Prav tako niso v celoti v planirani višini realizirani še stroški 

povezani z »Ureditvijo državne ceste Murska Sobota-Gederovci«, saj so se dela začela šele proti 

koncu proračunskega leta in je tako v plačilo zapadla le I. začasna situacija. Za vse ostale investicijske 

odhodke NO ugotavlja, da so ti realizirani v planirani višini in tudi končani v skladu z načrtovanim 

planom. Občina je do konca proračunskega leta uspela realizirati tudi vse načrtovane priprave 

dokumentacij, ki so bile planirane v zadnjem sprejetem rebalansu proračuna. Je pa opaziti, da do 

odstopanja v primerjavi z načrtovanim planaom prihaja na področju  drugih transferjev 

posameznikom, kjer je manjša realizacija od načrtovane v prvi vrsti povezana z razmerami okrog 

Covid 19 (regresiranja prevozov v šolo, plačilo razlike do EC v vrtcih, razširjena dejavnost OŠ Tišina 

itd), zaradi spremenjenega števila uporabnikov med letom v javnih zavodih pa prihaja do odstopanja 

na področju regresiranja oskrbe v domovih.   

 

Nadzor odbor ob pregledu dokumentacije zaključnega računa za leto 2021 tudi ugotavlja, da  v letu 

2021 podobno kakor v letu 2020 v celoti ne prihaja do realizacije na planiranih sredstev za namen 

objavljenih javnih razpisov na področju programov športa, kulture, turizma in ostalih društev in 

organizacij. Na navedeno odstopanje od veljavnega plana vpliva dejstvo, da zaradi trenutno nastalih 

razmer okrog razglašene epidemije in s tem upoštevanja ukrepov društva niso mogla izpeljati 

določenih prireditev. Iz predložene dokumentacije pa je razvidno, da je občina v celoti poravnala tudi 

vse pogodbene obveznosti do javnih zavodov in ostalih organizacij. 

NO prav tako po pregledu dokumentacije ugotavlja, da ima občina po stanju na dan 31.12.2021 

poravnave vse zapadle obveznosti do dobaviteljev. 

    
Iz bilance C je  razvidno, da je občina na podlagi sprejetega plana ob koncu meseca decembra 2021 

črpala dolgoročni najeti namenski kredit za »Ureditev državne ceste Murska Sobota-Gederovci« v 



višini 300.000 EUR, katerega doba odplačevanja je pet let. V mesecu novembru 2021 je  v plačilo 

zapadel tudi zadnji obrok najetega kredita iz leta 2006 za namen Izgradnje čistilne naprave v Murskih 

Črncih. Nadzorni odbor  ugotavlja, da občina redno poplačuje obroke najetih kreditov v skladu z 

amortizacijskimi načrti. Na podlagi pregleda odplačil najetih kreditov pa bosta v mesecu decembru 

2022 v celoti zapadla zadnja obroka najetih kreditov za namen Nakupa prostora v PSO objektu ter  

gradnja PSO objekta na Tišini s čimer so bo kvota zadolževanja občine tudi dodatno sprostila.     

 
Prihodkovna stran proračuna je v letu 2021 realizirana v višini 3.872.523 EUR oz. 74 % 

načrtovanega plana.  Nadzorni odbor ugotavlja, da je največji izpad prihodkov viden na področju 

kapitalskih prihodkov, ki pa se navezujejo na nerealizirano prodajo dveh stavbnih zemljišč (k.o. 

Murski Črnci in k.o. Sodišinci-gramoznica) ter enega trosobnega stanovanja v Poslovno 

stanovanjskem objektu na Tišini. Postopek javne dražbe je zopet predviden v proračunu za leto 2021. 

Izpad prihodkov je viden tudi na področju transfernih prihodkov predvsem prihodkov iz naslova 

proračuna EU. Največji del le-teh se nanaša na plan prihodkov iz naslova sofinanciranja projekta 

»Nadgradnja vodovodnega sistema B«, saj je začetek omenjenega projekta in z tem tudi sofinancerski 

delež prihodkov predviden v letu 2022. Prav tako do konca proračunskega leta 2022 še ni prišlo do 

sofinanciranja dveh projektov s strani LAS-a, saj je zahtevek za odobritev teh sredstev podaljšan v leto 

2022. Po informacijah s strani občinske uprave pa je bil zahtevek za sofinanciranje na pristojno 

ministrstvo vložen že v mesecu januarju in februarju 2022.   

   

  

Nadzorni odbor Občine Tišina bo na podlagi sprejetega programa dela za leto 2022 v okviru 

nadzora izvrševanja proračuna za leto 2021 izvedel nadzor nad porabo sredstev za namen 

delovanja občinskega gasilske zveze Tišina v letu 2021. Opravili pa bomo tudi nadzor nad 

pregledom odprtih terjatev po stanju na dan 31.12.2021.  

S končnimi poročili o navedenih nadzorih bomo  obvestili tudi občinski svet. 

 

»NADZORNI ODBOR OBČINE TIŠINA SE JE SEZNANIL IN OBRAVNAVAL PREDLOG 

ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2021 IN PO DALJŠI 

RAZPRAVI PREDLAGA OBČINSKEMU SVETU OBČINE TIŠINA, DA GA OBRAVNAVA 

IN SPREJME V PREDLAGANI VSEBINI«. 

 

 
2. PREDLOG SKLEPA O ODPISU TERJATEV DO KUPCEV 

 

»NO se je seznanil s predlogom sklepa o odpisu terjatev do kupcev v skupni višini 3.675,77 EUR, 

ki ga je z obširnimi obrazložitvami predlagala Komisija za popis sredstev in obveznosti do virov 

sredstev in predlaga občinskemu svetu,  da ga sprejme.  

 
3. SEZNANITEV IN OBRAVNAVA POROČILA OSNOVNE ŠOLE TIŠINA ZA LETO 

2021 

 

 

»Nadzorni odbor se je seznanil z letnim poročilom Osnovne šole Tišina za leto 2021 in predlaga 

občinskemu svetu, da ga obravnava in sprejme«. Nadzorni odbor na podlagi predloženega poročila 

ugotavlja, da je OŠ Tišina leto 2021 zaključila z pozitivnim rezultatom poslovanja. Se pa NO vsekakor 

strinja tudi z  uravnovesenjem zagotavljanja materialnih stroškov OŠ Tišina v letu 2022, saj jih je 

potrebno prilagoditi dejanski situaciji kar se tiče predvsem stroškov cen energentov ogrevanja in 

električne energije.        

 

 

 Predsednik NO 
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